
 

 :النقطة
  
  

     20  
    

الثانوية الإعدادية  :المؤسسة

 ابن سينا

 نيابة طاطا –أقـا    –القصبة  
 

 2الفرض المحروس رقم  

 الدورة الأولى

 :..................................الإسم
 :.............ت.ر.......الأولى :القسم

 2014/2015:الموسم الدراسي

 العلوم الفیزیائیة: المادة
 ساعة واحدة: المدة الزمنیة

 الأولى إعدادي : المستوى
 العزاوي محمد: الأستاذ

 التنقیط الموضــــــــــــــــــــــــــــــــــــوع النقطة
 )ن8:(التمریــــــــــــــــــــن الأول 

 :من الكلمات التالیة إملأ الفراغ بما یناسب -1

  حجم  -الھواء  -الضغط  -الكتلة الحجمیة  -كتلتھ  -المخبار المدرج 
  ..........................جسم صلب ذي شكل ھندسي غیر بسیط نستعمل .......................لقیاس  -
 .لا تتغیر......................... رغم تغییر شكل الجسم فإن  -
 .جسامعلى جمیع الأ.......................الذي یمارسھ ................... الضغط الجوي ھو -
 .من ممیزات المادة، وتمكننا من معرفة الأجسام الخالصة..................................... -

 إملأ الجدول التالي بما یناسب؟ -2
  جھاز القیاس  الوحدة العالمیة   الرمز  المقدار الفیزیائي

        الحجم
        الكتلة

 :أجب بصحیح أو خطأ -3
 ............................عند إنضغاط الھواء تزداد سرعة جزیئاتھ  -
 ..................................الھواء غیر قابل للإنضغاط والتوسع  -
 ............................ Paالوحدة العالمیة للضغط ھي الباسكال  -
 ..............................لقیاس الضغط الجوي نستعمل المانومتر -

 ؟)ل جدول التحویلاتإستعم(إملأ الفراغ بما یناسب  -4
15cm=……………………..mL                ،2kg=…………………………g     

                         3bar=…………………………….hPa 
  )ن8:(التمریــــــــــــــــــــن الثـــاني

إعتمادا على ما درستھ في مادة العلوم الفیزیائیة . أسفلھبالتجربة  قیاس حجم وكتلة جسم صلب فقام رشیدأراد التلمیذ  

  .على تحدید حجم و كتلة الجسم الصلب وذالك بالإجابة على الأسئلة التالیة رشیدساعد 

 الوضع الصحیح للعین عند قراءة حجم السائل؟ -2- حدد على المخبار المدرج   - أ

 .................................................................................................مة التدریجة الواحدة؟ حدد قی  - ب

 V1               ،،،،،=.................... V2 .......................= ؟       V2و  V1حدد الحجمین    - ت

 3V               ،،،،، =.......................3 V.......................= ؟  V 3استنتج حجم الجسم الصلب   - ث

 ؟ m3 و كتلة الجسم الصلب m2 ، كتلة السائل  m1 حدد كتلة المخبار المدرج  -  ج

 …………………………=m1 :             كتلة المخبار المدرج ھي -

 ...=m2=           ،،،،،...................... m2 .................:           ......ھي  كتلة السائل -

 =m3=            ،،،،، ....................... m3 ..................... :   كتلة الجسم الصلب ھي -

  )ن4:(التمریــــــــــــــــــــن الثـــالث

  .من ذھب خالصوأرادت أن تعرف ھل خاتمھا  mL0.86وحجمھ  g15تملك زینبة خاتم من ذھب كتلتھ 

                            ا الخاتم؟ ذأحسب الكتلة الحجمیة لھ -1

   ھب علل جوابك؟ذھل الخاتم من  -2

الله ولي التوفیق             الوسخ خلف الورقةوالجواب على التمرین الثالث                 یجب تنظیم الورقة  
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www.talamidi.com تم تحميل هذا الملف من موقع تلاميذي




